
Реформування системи міжнародного 
розвитку: 

Запрошення до краудсорсингу  
 

Що це?  

Це запрошення до краудсорсингу в межах і за межами нашої спільноти 
і мереж активістів, покликане об’єднати зусилля для напрацювання 
різноманітних та інклюзивних ідей на підтримку реформи системи 
міжнародного розвитку. 

Ця ініціатива зародилася внаслідок дослідження, проведеного на 
замовлення британського фонду H&S Davidson Trust. Його результати 
засвідчили, що для успішної реалізації реформи потрібні наступні 
чинники: більше якісного фінансування, зміна ролі міжнародних НУО, 
посилення співпраці та обміну досвідом, а також врахування думок 
різних сторін. Додаткова інформація з цього питання доступна тут.  

Для реформування системи міжнародного розвитку потрібна 
комплексна робота, і для її реалізації необхідні спільні зусилля 
багатьох учасників, що беруть на себе колективну відповідальність за 
досягнення значущих результатів. Для сприяння цьому процесу 
необхідно створити простір або майданчики для вільного обговорення 
і обміну думками, що допоможе заново створити систему, здатну 
покращити життя оточуючих.  

Зараз у таких обговореннях беруть участь представники різних країн 
світу і різних частин екосистеми міжнародного розвитку. Ці дискусії 
приносять чимало результатів, але ми усвідомлюємо, що до них не 
залучені, зокрема, представники країн, де не розмовляють 
англійською.  

Ми прагнемо, щоб ця ініціатива відповідала потребам тих, хто живе у 
громадах або максимально наближений до громад, які перебувають в 
умовах тривалого конфлікту, дискримінації чи порушення прав, а тому 
хочемо почути голос кожного представника екосистеми, яка працює 
для створення кращого суспільства.  

Для цього ми прагнемо збільшити охоплення і, працюючи через наші 
мережі, просимо вас залучити до цього процесу місцеві групи 
активістів та лідерів, яких ви знаєте. Вони, у свою чергу, також 
можуть залучити свої контакти і зв’язки. Таким чином ми отримаємо 
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більше думок та ідей, які сприятимуть більшій різноманітності та 
інклюзивності.  

Ми сподіваємось, що використання такого органічного краудсорсингу 
дозволить залучити до дискусії тих, хто часто виключений із них. А це, 
у свою чергу, сприятиме тому, щоб «допомога» і «програми розвитку» 
планувалися і реалізовувалися з урахуванням думки та потреб усіх 
людей.  

 

Що потрібно зробити? 

Ми просимо вас допомогти посилити процеси спільного творення, 
залучивши до них свої контакти, які працюють на місцевому рівні у 
сферах захисту прав, рівних можливостей і досягнення миру, і які 
можуть розповісти нам, чого саме вони потребують (або не 
потребують) з боку системи міжнародного розвитку. В першу чергу, ми 
б хотіли почути від громадськості та активістів відповіді на такі 
запитання:  

1. Якого суспільства чи якої громади ви прагнете досягти?  
2. Наскільки ефективно формальна система зовнішнього 

фінансування допомагає вам досягати цієї мети?  
3. Якою мала б бути система, щоб більш ефективно сприяти вам у 

досягненні вашої мети?  
4. Які реформи, на вашу думку, необхідно реалізувати?  
5. У разі приналежності до певної спільноти, вкажіть яку саме 

спільноту/організацію ви представляєте? Наприклад, неурядова 
організація, громадське об’єднання, соціальний рух?  

Ми прагнемо зробити цей процес максимально простим і пропонуємо, 
якщо це можливо з практичної точки зору та з міркувань безпеки, 
проводити онлайн зустрічі, які будуть записуватися і поширюватися 
електронною поштою. Якщо цей формат неможливий, пропонуємо 
використовувати формат узагальнених нотаток обговорень та 
надсилити їх електронною поштою. Відповіді на запитання не 
обов’язково мають бути англійською мовою. З метою 
забезпечення вільного висловлювання думок і збереження 
конфіденційності всі цитати та інші думки будуть використовуватись в 
анонімізованому вигляді, а записи всіх розмов після транскрибування 
будуть видалені.  

Ми усвідомлюємо, що цей процес не є ідеальним, але робимо все 
можливе, щоб почути якомога більше людей і спільними зусиллями 
створити таку систему, в основі якої лежатимуть людська гідність, 



підтримка потреб і пріоритетів місцевих громад, а також міжнародна 
солідарність.  

Чому це важливо?  

Існуюча система міжнародного розвитку діє за моделлю, створеною за 
часів Холодної війни, і базується на колоніальному способі мислення 
та нерівномірному розподілі влади. Пандемія Covid-19 і постійні кризи, 
в яких ми живемо сьогодні, сприяли певним позитивним змінам у цій 
сфері, але вони є скоріше винятками, ніж новою нормою, а спроби 
досягти «зміни влади» і «деколонізувати» міжнародну допомогу є 
спорадичними і часто формальними.  

Щоб покращити світ, в якому ми живемо, все більше зростає потреба 
змінити спосіб діяльності системи міжнародного розвитку (включаючи 
приватних благодійників, двосторонню та багатосторонню допомогу, а 
також міжнародні неурядові організації). Задля підтримки 
довгоочікуваної реформи необхідно, щоб запит на ці зміни йшов у 
першу чергу від громад і відображав реальні потреби та побажання 
громад, для яких й існує міжнародна допомога. 

В результаті цієї спільної роботи буде створено документ, який буде 
представлений і обговорений під час саміту #Shiftthepower, що в 
грудні пройде у м. Богота. Ми також використаємо почуті думки у 
публікаціях у журналі Alliance та на інших платформах з метою 
поширення знань і сприяння нових обговорень. Ми також відкриті до 
пропозицій з боку тих, хто зацікавлений публікувати матеріали про 
шляхи реформування системи міжнародного розвитку в журналі 
«Альянс».  

Хто залучений до цього процесу?  

• Ребекка Хеншоу – Ребекка проживає у Великій Британії та є 
незалежним консультантом з досвідом роботи в Глобальному 
фонді для жінок (Global Fund for Women). 

• Моузес Ісооба – Моузес живе в Уганді і працює виконавчим 
директором Національного форуму НПО Уганди.  

• Беррі Найт – Беррі живе у Великій Британії, де займається 
соціальними науками і статистикою. Він був радником кількох 
міжнародних фондів і в даний час є радником Глобального фонду 
з підтримки фондів громад (Global Fund for Community 
Foundations). 

• Галина Максимович – Галина живе у Сербії і працює програмним 
координатором Жіночого фонду реконструкції (Women’s 
Reconstruction Fund). 

• Чандріка Сахай – Чандріка живе в Індії, де працює програмним 
менеджером в організації Філантропія за соціальну 



справедливість і мир (Philanthropy for Social Justice and Peace 
(PSJP)), що працює на британській платформі Global Dialogue.  

Терміни для надання інформації 

Будь ласка, надсилайте нам інформацію на постійній основі до 31 
вересня на адресу: reformingid@gmail.com 

На цю електронну адресу також надсилайте будь-які запитання.  

ДЯКУЄМО вам за допомогу в підтримці інклюзивного процесу 
спільного творення.  
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